LOS BENEFICIOS DE LA SALVACIÓN
Verdad central: La obra redentora de Cristo nos salva del pecado y nos proporciona diversos beneficios.

Versículo Clave: Romanos 6:22 “Mas ahora que habéis sido libertados del pecado y hechos siervos de Dios, tenéis por vuestro fruto la santificación, y como fin, la vida eterna.”
Introducción
Una de las cosas que tiene en cuenta una persona que solicita  un trabajo, además del trabajo en sí, es la clase de beneficios que la compañía le dará si obtiene el empleo. Los seguros de salud y de vida, los días de vacaciones, los días de ausencia por enfermedad, los días de ausencia por razones personales, y el plan de retiro afectan todos al valor de ese trabajo para el que lo solicita.

Cuando alguien se hacer cristiano, ese cambio de vida trae consigo muchos beneficios. Los cristianos recibimos beneficios en esta vida, y también cuando nos retiramos de ella para llegar definitivamente a la vida eterna.

I. LAS BENDICIONES DE LA JUSTIFICACIÓN

- Los tres primeros capítulos de Romanos, hablan de que todos hemos pecado.

- El remedio: poner nuestra fe en Jesucristo y en su obra redentora.

- Consecuencia: la justificación. Dios declara que nos hallamos en una adecuada relación personal con Él (Romanos 3:24) 
El capítulo 5 de Romanos, también habla de algunos beneficios de nuestra justificación.

A. La paz con Dios (Romanos 5:1)

- 1ª  Beneficio: La Paz con Dios: “Significa que ya no estaremos apartados o separados de Él por causa de nuestro pecado.” Cuando alguien está en pecado, está enemistado con Dios (Romanos 8:7), por eso la Biblia manda que nos reconciliemos con Él (2ª Corintios 5:20) Cuando el hombre se reconcilia con Dios mediante Jesucristo, obtiene paz con Dios.
¿Cómo el saber que tenemos paz con Dios nos puede ayudar a enfrentarnos a nuestros sentimientos de culpa y de condenación?
